

समाहरणालय,कैमूर (भभुआ)

(जिला जन-सम्पर्क कार्यालय)

प्रेस विज्ञप्ति

डी०एम०, कैमूर ने मुसाखांड बांध का किया निरीक्षण:—

नहरों के टेल तक पहुंचेगा पानी

कैमूर, 19 अगस्त, 2013— अधीक्षण अभियंता सिंचाई के साथ जिले के विभिन्न नहरों में टेल तक पानी पहुंचने की हुई समीक्षा के क्रम में अधीक्षण अभियंता ने डी०एम० को बताया कि दुर्गावती एवं चांद के टेल इण्ड तक पानी नहीं पहुंच पा रही है। उन्होंने बताया कि इसका मुख्य कारण मुसाखांड बांध से बिहार के लिए वर्तमान में पानी नहीं दिया जा रहा है। जिला पदाधिकारी अरविन्द कुमार सिंह ने चन्दौली के डी०एम० से दूरभाष पर वार्ता के बाद अधीक्षण अभियंता सिंचाई एवं अन्य पदाधिकारियों के साथ मुसाखांड बांध पहुंचकर वस्तुस्थिति का जायजा लिया। निरीक्षण के क्रम में यह बात सामने आयी कि वर्तमान में मुसाखांड में 328.5 फीट पानी ही जमा है जिससे ज्यादा से ज्यादा 5 दिनों तक ही पानी की आपूर्ति की सकती है। मालूम हो कि 318 फीट पानी जमा होने के बाद ही नहरों में पानी की आपूर्ति की जाती है। तात्पर्य यह है कि वर्तमान स्थिति में लगभग 10 फीट पानी लतीफशाह वीयर में इकट्ठा है। निरीक्षण के क्रम में यह भी बताया गया कि 2-4 दिनों में जमा पानी में और भी वृद्धि होने की सम्भावना है। डी०एम० ने मौक पर उपस्थित अंचलाधिकारी, चांद द्वारा यह बताये जाने पर कि चांद प्रखण्ड में वर्तमान में अच्छी वर्षा होने के कारण 4-5 दिनों बाद नहरों में पानी पहुंचाना उचित रहेगा। इस पर डी०एम० अधीक्षण अभियंता, सिंचाई को निदेश दिया कि दुर्गावती, चांद सहित जिले के अन्य नहरों की सूची एक-दो दिनों के अन्दर बनाकर सौंपे जहां टेल इण्ड तक पानी नहीं पहुंच पा रही है। मुसाखांड जाने के क्रम में पाया गया अवखरा-हाटा-महदाईच रोड की खराब स्थिति को देखकर डी०एम० ने इसे गम्भीरता से लेते हुए कार्यपालक अभियंता, पथ निर्माण विभाग को निदेशित किया कि इस पथ के सम्बन्ध में पूर्ण विवरणी 24 घंटे के अन्दर दें कि किस कार्यकारी एजेंसी द्वारा बनाया गया है? कितना दिन पूर्व बना है? तथा अगर 5 साल का रिपेयरिंग का समय पूर्ण न हुआ हो तो उस एजेंसी से अविलम्ब सड़क की मरम्मत कराया जाय ताकि लोगों को आवागमन में कोई परेशानी न हो। मालूम हो कि बीते दिनों हुई प्रेस वार्ता में डी०एम० ने जिले के सभी जर्जर सड़कों की जांच करवाने की बात कही थी। इस अवसर पर जिला पदाधिकारी के साथ अधीक्षण अभियंता, सिंचाई, कार्यपालक अभियंता, सिंचाई, अंचलाधिकारी, चांद सहित कई पदाधिकारी उपस्थित थे।